学校举办工学一体课堂革命之"教研论坛"系列活动第二十二场—"主动学习高效学习"



为充分发挥思政课落实立德树人根本任务的关键课程作用,扎实做好用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,营造浓厚的教研氛围,进一步提高思政课教师教学能力和课堂教学质量,着力打造高质量思政课示范课堂,6月6日,马克思主义学院围绕"主动学习高效学习"主题开展了工学一体课堂革命教研论坛,论坛活动由思想政治教研室干霞老师担任主讲。

本次论坛以观摩思政公开课和课后主题研讨为主要内容。观摩课中干霞老师对标思想政治教育课程教师教学能力比赛,以小组形式组织学生进行问题探讨和总结,通过语数外三科代表分享学习方法和经验,学生共同深入分析问题,提出解决方案。授课教师在课堂中运用工学一体化教学模式,有效融入多种信息技术手段,激发了学生的学习兴趣,引导学生合理规划学习时间,巧妙运用学习策略和记忆规律,活学活用,从而掌握高效的学习方法。

观摩课结束后,思想政治教研室全体教师和参加观摩的部分教师围绕授课内容,进行了评课和研讨交流。大家一致认为,学校每学期常态化组织开展的教研论坛研讨交流活动,将示范公开课与思政课日常教育教学紧密结合,既提升了授课教师的教育教学能力和水平,又为思政课教师提供了较好的教学示范、经验交流、取长补短和互相学习平台,更为思政课建设提质增效和提升育人成效起到积极的促进作用。